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Ata da 73ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal de Barbalha no 

ano de 2023. 

 

Presidência: Odair José de Matos 

 

Às 17h21min (dezessete horas vinte e um minutos) do dia 23 (vinte e três) de outubro do ano 

de 2023 (dois mil e vinte e três), no Plenário da Câmara Municipal de Barbalha, Estado do 

Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta Cidade de Barbalha-CE, onde presentes 

estavam os seguintes Vereadores: Odair José de Matos, Antônio Ferreira de Santana, 

Antônio Hamilton Ferreira Lira, Efigênia Mendes Garcia, João Ilânio Sampaio, André 

Feitosa, Luana dos Santos Gouvêa, Expedito Rildo Cardos Xavier Teles, João Bosco de 

Lima, Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim, 

Francisco Marcelo Saraiva Neves Júnior, Dorivan Amaro dos Santos, Isaac Dié Romão 

Batista e Vicente Eugênio Pereira. O Presidente constatou que havia número legal de 

vereadores e nos termos do inciso XXV, letra “C”, do art. 32 do Regimento Interno, declarou 

aberta a Sessão, convidando o edil Antônio Hamilton Ferreira Lira para fazer a ORAÇÃO 

DA TARDE. Nos termos do Art. 144 do Regimento Interno, passamos a LEITURA DO 

MATERIAL DE EXPEDIENTE: ATAS: Ata da 72ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

de Barbalha. Requerimento Nº 379/2023, de autoria do Vereador Expedito Rildo Cardos 

Xavier Teles, que seja enviado ofício à Secretaria de Finanças, solicitando a arrecadação 

mensal da taxa de iluminação pública e o quanto tem sido pago a empresa e a Enel. 

Requerimento Nº 414/2023, de autoria do Vereador Expedito Rildo Cardos Xavier Teles, 

que seja enviado ofício à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia ao 

PROURBI, solicitando que seja feita a substituição das luminárias da Av. Paulo Maurício ao 

Raul coelho e na Coronel João da Cruz. Requerimento Nº 416/2023, de autoria da 

Vereadora Efigênia Mendes Garcia, que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal Dr. 

Guilherme Saraiva, com cópia à Secretaria de Planejamento e Gestão e ao Secretário de 

Desenvolvimento Social, solicitando Acordo de Cooperação Técnica entre a Procuradoria da 

Mulher e a Prefeitura Municipal de Barbalha. Requerimento Nº 417/2023, de autoria do 

Vereador Odair José de Mato, que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme 

Saraiva, com cópia à Secretaria Municipal do Trabalho e Desenvolvimento Social, Mulheres 

e Direitos Humanos, solicitando que a Barbalha possa aderir ao Selo Município Sem Racismo, 

do Governo do Estado do Ceará. Requerimento Nº 418/2023, de autoria do Vereador 

Epitácio Saraiva da Cruz Neto, que seja enviado ofício ao Governador do Estado do Ceará, 

o Sr. Elmano de Freitas, solicitando um pouco mais de agilidade para liberar o início da obra 

do asfalto que liga Sítio Santana III ao Barro Branco. Requerimento Nº 419/2023, de autoria 

do Vereador Dorivan Amaro dos Santos, que seja enviado ofício para a Polícia Militar de 

Barbalha, na pessoa do Cap. Marcos Francisco, com cópia ao Batalhão do 5° BPRaio, na 

pessoa do Ten. José Grangeiro de Souza, solicitando reforço no policiamento do bairro 

Malvinas. Requerimento Nº 420/2023, de autoria do Vereador Dorivan Amaro dos 

Santos, que seja enviado ofício para o Sr. Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, 

solicitando o asfalto da Rua T22 no bairro Bela Vista, e que também no mesmo bairro, seja 
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feita a continuação do calçamento em pedra tosca da Av. Antônio Correia Saraiva, T24, T26, 

T28 e T30, naquela mesma localidade. ORDEM DO DIA: Todos os Requerimentos foram 

discutidos e aprovados por unanimidade dos presentes. PALAVRA FACULTADA - Fizeram 

uso da palavra os Vereadores: João Ilânio Sampaio – Solicitou envio de oficio ao Senhor 

Jocean Damasceno Júnior, registrando votos de Pesar, extensivo a toda a família, pelo 

falecimento dos seus pais, o Sr. JOCEAN DAMASCENO E MARIA RAIMUNDA 

DAMASCENO – CONCEIÇÃO, ocorrido recentemente, deixando eternas saudades aos seus 

familiares, parentes e amigos. João Ilânio Sampaio e Odair José de Matos – Solicitaram o 

envio de oficio as quatros equipes finalistas da 4ª edição da Copa Estrela de Futebol, 

registrando votos de Parabéns. 1º Lugar - Evereste Futebol Clube, 2º Lugar – Independente 

Futebol Clube, 3º Lugar – Esporte Clube Bahia e 4º Lugar – Atlético Futebol Clube Estrelense. 

Luana dos Santos Gouvêa - Solicitou o envio de oficio a Secretaria de Proteção Social, 

Justiça, Cidadania, Mulheres e Direitos Humanos do Estado do Ceará, registrando votos de 

agradecimentos, em nome da comunidade do Sítio Macaúba, pela doação da imagem de Nossa 

Senhora de Fátima para a Capela de São Sebastião do Sítio Macaúba, Município de Barbalha-

CE. Dorivan Amaro dos Santos e Epitácio Saraiva da Cruz Neto também usaram a palavra 

Facultada. Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles e Odair José de Matos – Solicitaram o 

envio de oficio, registrando votos de parabéns aos alunos do Curso Alcance aprovados no 

Vestibular 2023.2 da Universidade Regional do Cariri – URCA, EM NOME DA CASA. O 

Presidente nos termos do art. 153 do Regimento Interno encerrou a Sessão às 18h22min 

(dezoito horas e vinte e dois minutos). E para tudo constar, eu Dorivan Amaro dos Santos, 1° 

Secretário, pelos apontamentos colhidos, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada 

será assinada. Os teores originais dos pronunciamentos, se encontram disponíveis para 

consultas ou controvérsias em relação a esta, no Arquivo Sonoro desta Casa. 


